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Vihdin Yrittäjien pikkujoulukeilailut 28.11. 

Todellista yrittämistä                - Puheenjohtajan palsta - 

Suomessa on 1-9 henkilöä työllistäviä eli mikroyrityksiä noin 245.000 kpl (= n.93% kai- 
kista yrityksistä). Yksinyrittäjiä on noin 120.000 kpl (= n. 50%) ja 1-3 henkilöä työllistäviä 
on lähes 80%, eli noin 200.000 kpl. Voitte kuvitella, millaiset työllisyysvaikutukset olisi- 
vat, jos nämä mikroyritykset palkkaisivat yhdenkin työntekijän lisää.  

Näillä aivan pienimmillä yrityksillä, yksinyrittäjillä ja 1-3 henkeä työllistävillä, on kaikkein 
suurin kynnys palkata yksikin ulkopuolinen töihin. Palkkaamisen esteenä ei suinkaan 
välttämättä ole töiden vähyys, vaan palkkaamisen myötä tulevat ihan muut riskit ja vai- 
keudet. Jos yrittäjän ja työntekijän henkilökemiat lakkaavat pelaamasta ja työt eivät suju, 
niin kumpiko joutuu lähtemään, yrittäjä vai työntekijä? 

Tositapauksessa em. tilanteessa asiantuntijan neuvona oli, että ”aja yritys alas ja aloita 
alusta”. Muuta laillista keinoa ei löytynyt. 

Suomi on hyvä maa elää. Päättäjien pitäisi saada lainsäädäntö sellaiseksi, että täällä olisi myös hyvä ja helppo yrittää. 

Lämminhenkisiä yrittämishetkiä ja Hyvää Joulua sekä Onnellista Uutta Vuotta kaikille! 

Leevi Pursiainen 
puheenjohtaja 
Vihdin Yrittäjät 
 
 
  
 
 
Riemukasta pikkujoulua vietettiin Vihti Bowlingin keilahallissa rennoissa tunnelmissa keilaillen ja seurustellen. Yrittäjät  
seuralaisineen oli sopivasti sekoittamalla jaettu etukäteen 4-henkisiin joukkueisiin. Kenties sen ansiosta syntyi monia 
aivan uusia tuttavuuksia. Glögitarjoilun ja seurusteluvaiheen jälkeen saatiin lyhyt tekniikan opastus ja sitten päästiinkin 
vauhtiin. Kokeneempien neuvoilla lajin untuvikotkin saivat ryhmissä äkkiä juonesta kiinni. Puolet osanottajista keilasi ja 
sillä välin toinen puoli nautti herkkupöydän antimia. Tunnin kuluttua vaihdettiin osia. Loppuilta vierähti seurustelun ja 
vapaamuotoisen keilailun merkeissä aina iltayhdeksään asti. Aloittelijatkin kokivat jo monesti oman jalkatyön, tähtäys-
silmän ja heittokäden harmonisen koordinoinnin tuottaman täyskaadon (x) riemua!  Kun keilailu kerran on urheilua, niin 
tässäkin leikkimielisessä tapahtumassa kaivettiin esille parhaat pistenaiset ja -miehet. Naisten sarjassa pikku palkinnot 
saivat: I Sanna 135p, II Sirpa 121p ja III Tea 115p. Miesten sarjassa vastaavat palkinnot pokkasivat: I Kalevi 162p, 
II Markku 153p ja III Mikko 146p. Onnittelut kärkikolmikoille ja ennen kaikkea kiitokset kaikille tapahtumaan osallistuneille! 
 
Enemmän kuvia Yrittäjien verkkosivuilla -> Tapahtumat -> Tapahtumakuvauksia. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

joulukuu 2009 

3 • 2009 

teksti: Jatta Pitkänen, kuvat: Veikko Sirkiä

Vihtiläisil mää  tiätyst 
hankin lahjoi Vihrist 
kaik mitä mää vaa siält 
hiukanki löyrä! 
Mää fundeerasi et se 
on heitil kaik kotjappäin! 
Fundeeraisiks sääki tätä 
pualt hiukka tykönäs? 
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Syyskokous pidettiin 19.11.2009 Kaarikeskuksessa 

Y-viikon huipentuma: Y-juhla 10.10.2009 Air Hotelissa 

 
 
 
 
Vihdin Yrittäjät ry:n syyskokouksessa käsiteltiin sääntömääräiset asiat, joista tärkeimpiä olivat toimintasuunnitelma ja 
talousarvio vuodelle 2010 sekä henkilövalinnat. Toimintasuunnitelma ja talousarvio hyväksyttiin hallituksen esityksen 
mukaisesti. Henkilövalinnoista vuodelle 2010 päätettiin seuraavasti: 
Leevi Pursiainen (Laatumetalli) valittiin yksimielisesti jatkamaan yhdistyksen hallituksen puheenjohtajana. 
Hallituksen muut jäsenet: Erovuoroisista valittiin uudelle kaudelle: Ritva Harilainen (Kauneus- ja terveyshoitola  Olo-
huone),  Raine Hellgren (Nummelan Rautarakenne), Terttu Huuhka (Pertinkuva), Eija Mäyrälä (Tilipalvelu Eija Mäyrälä) 
sekä Veikko Sirkiä (Evifin). Uusi jäsen hallituksessa: Mikko Isokangas (Sportia Nummela / Veljekset Isokangas). Ei-ero-
vuoroisista seuraavat jatkavat hallituksessa: Teppo Lahtinen (Jente), Erkki Peura (Eriset), Jatta Pitkänen (Nummelan 
suuhygienistipalvelut) sekä Tero Vainio (Vihdin Sairaankuljetus). 
Tilintarkastajina valittiin jatkamaan Leena Finér (Tili Finér) ja Heidi Salenius (Laskentakanava). 
 
Syyskokouksen isäntänä toimi Länsi-Uudenmaan Osuuspankki, josta paikalla olivat pankinjohtaja Jukka Yli-Patola ja 
markkina-analyytikko Jukka Ruotinen. Yli-Patola kannusti tekemään investointeja nyt, kun korot ovat alhaiset ja rahoi-
tustakin on saatavana. Ruotinen esitelmöi ajankohtaisista talous- ja rahoitusnäkymistä. Esitelmän jälkeen keskusteltiin 
vilkkaasti siitä, miten talous kehittyy ja mitkä ovat vihtiläisen pienyrittäjien tuntemukset. Yhteenvetoa esitelmästä ja loppu-
keskustelusta: Talouden ennusmerkeissä on sekä valoa että tummia pilviä, näkymät ja tuntemukset ovat ristiriitaisia, 
orastavan nousun jatkuminen ei ole varmaa, mm. kuluttajien ja pienyritysten ostokäyttäytyminen on varovaisen nihkeää. 
Varmaa ennustetta elpymisen etenemisestä ei kukaan osaa vielä tehdä, vaikka valoa tunnelin päässä jo näkyykin. 
 
 
 
 
 
Lämminhenkiseen Vihdin Yrittäjät ry:n Y-juhlaan osallistui täysi salillinen yrittäjiä ja heidän seuralaisiaan. Tervehdyssanat 
lausuivat illan isännän Länsi-Uudenmaan Osuuspankin Jukka Yli-Patola, kunnanjohtaja Kimmo Jarva sekä Yrittäjien 
puheenjohtaja Leevi Pursiainen. Juhlaan sisältyi mm. taikuri Timo Kaarlelan esitys, juhlaillallinen, tanssia Riku Lätin 
orkesterin tahdissa sekä vapaata seurustelua. Huippukohtia olivat Vuoden Yrittäjän julkistaminen ja ansiomerkkien jako. 
 
Y-juhlasta on kattavampi  kooste kuvineen Yrittäjien verkkosivuilla:  -> Tapahtumat  -> Tapahtumakuvauksia. 
 
Vuoden Yrittäjänä Vihdissä vuonna 2009 palkittiin Veljekset Isokangas Oy, yrittäjät Risto Isokangas ja Mikko Iso- 
kangas. Yritys toimii kahdella liiketoimintanimellä: K-Extra Isokangas ja Sportia Nummela. Lähempi esittely on sivulla 3. 
 
Ansiomerkit: Suomen Yrittäjien Yrittäjäristejä jaettiin seuraavasti: 
 
Timanttiristi 30 vuoden yrittäjätoiminnasta: 
   Pertti Huuhka ja Terttu Huuhka (Pertinkuva Oy), Eero Valtonen (Valtonen Eero, urakoitsija) (lvi-urakointi) 
Kultainen Yrittäjäristi 20 vuoden yrittäjätoiminnasta: 
   Ari Honkavaara (Nummelan Alakatot Oy), Veijo Hämäläinen (Kruunuaita Oy), Kyösti Kykkänen (Rakennus Kyk- 
   känen Oy), Pekka Nyman (PTN-Kuljetus Oy), Tauno Paloranta (Vihdin Pinta-Fix Oy), Ilkka Pohja (Satmec Oy), 
   Heidi Salenius (Laskentakanava Oy), Kim Sell (Kk-Trot Oy), Senja Tasanko (Kirjanpitotoimisto Senja Tasanko), 
   Arto Toivonen (Soklex Oy), Helena Uotila (Vihti Ski Center Oy), Harri Vihtkari (Harvitek Oy) 
Hopeinen Yrittäjäristi 10 vuoden yrittäjätoiminnasta:  
   Osmo Lohivirta (OL Safety)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ryhmäkuvassa vasemmalta pj Leevi Pursiainen sekä palkittuja: Tauno Paloranta, Arto Toivonen, Helena Uotila, Risto Isokangas,
Mikko Isokangas, Eero Valtonen, Ilkka Pohja, Terttu Huuhka, Pertti Huuhka, Veijo Hämäläinen, Osmo Lohivirta, Senja Tasanko

Aivan kaikki palkitut eivät olleet läsnä tilaisuudessa.

teksti: Veikko Sirkiä, kuva: Eero Harilainen
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Vuoden Yrittäjä -yrityksen takana ovat veljekset Risto ja Mikko Isokangas. Veljekset Isokangas Oy on perustettu 1985 
ja se toimii kahdella liiketoimintanimellä: elintarvikeliike K-Extra Isokangas, jota vetää Risto Isokangas ja urheiluväline-
liike Sportia Nummela, jota vetää Mikko Isokangas. 
 
Veljeksillle Risto (50) ja Mikko (44) Isokangas kauppiasuran valinta valkeni hyvin nuorena. Risto esimerkiksi päätti jo 13-
vuotiaana, että hänestä tulee kauppias. Lähisuvussa on ollut kauppiaita, mikä on varmasti vaikuttanut uravalintaan. Ennen 
kauppiaaksi ryhtymistään Risto suoritti yo-merkonomitutkinnon ja toimi pari vuotta kiinteistönvälittäjänä. Mikolla on Markki-
nointi-Instituutista hankittu kaupallinen koulutus. 
 
K-Extra Isokangas toimii Nummelan Pilkku-kauppakeskuksessa noin 400 neliön tiloissa 10 
vakituisen henkilön voimin. Henkilökunnan vaihtuvuus on pientä. Sisäisen työnopastuksen 
lisäksi työntekijät voivat kouluttautua K-instituutin kursseilla. Risto Isokangas kehuu kaupan 
sijaintia hyväksi aivan Nummelan keskustassa, parkkitilaakin on runsaasti. Risto korostaa, 
että hänen kauppansa tärkeä kilpailuvaltti on tuorelihan myynti. Hän haluaa ehdottomasti 
panostaa lihatiskiin, ja se vetääkin hyvin asiakkaita. 
 
Sportia Nummela -urheiluliike toimii Vihdintie 4-6:ssa. Syksyllä myymälä laajeni ja uudistui 
muutenkin, kun se vaihtoi Sportia-ketjun kauppiaaksi. Liike työllistää kuusi henkilöä, joiden 
koulutus hoituu tuotteiden maahantuojien tuote-esittelyjen ja -koulutusten kautta sekä tuote- 
ostojen yhteydessä. Mikkko Isokankaan mukaan hänen erikoisliikkeensä valtteja ovat asiak- 
kaan tarpeiden selvittäminen ja ratkaisu sekä laadukkaan valikoiman tarjoaminen myös vaa- 
tiville aktiiviharrastajille. Välinemyynnin yhteydessä asiakkaat saavat myös vinkkejä ja opas- 
tusta liikunnan oikeanlaiseen suorittamiseen. Myös välinehuolto kuuluu palvelutarjontaan. 
 
Yrittämisen edellytykset Vihdissä ovat Isokankaan veljesten mielestä aivan ok. He kuitenkin 
muistuttavat, että palvelujen säilyminen ja kehittyminen omalla paikkakunnalla edellyttää niiden käyttämistä. Turhan paljon 
ostoseuroja valuu kunnan ulkopuolelle, vaikka samoja muualta hankittuja tuotteita saisi oma kotikylältäkin.  
Risto ja Mikko katsovat luottavaisina tulevaisuuteen. He uskovat, että nykyisellä toimintamallilla heidän molemmat  liik-
keensä tulevat pärjäämän jatkossakin. Tähän arvioon on helppo yhtyä. Risto ja Mikko Isokangas ovat asenteellaan ja 
ahkeruudellaan esimerkillisiä kauppiaita ja esimerkillisiä pienyrittäjiä, jotka ovat totisesti palkintonsa ansainneet!  
 
Vihdin Yrittäjiltä lämpimät onnittelut Vuoden Yrittäjille Risto ja Mikko Isokankaalle ja heidän liikkeilleen! 
 
Pitempi Vuoden Yrittäjän esittely Yrittäjien verkkosivuilla ->Vihdin Yrittäjät -> Vuoden Yrittäjä       teksti ja kuvat: Veikko Sirkiä. 
 
 
 

 

Vihdin kunnan ja Vihdin Yrittäjien Yritysilta pidettiin Y-viikolla 8.10.2009  - runsaansti osanottajia kunnantalolla 
Yritysilta oli taas kunnan edustajien, yrittäjien sekä muiden elinkeinoelämän edustajien tapaamis- ja verkostoitumisfooru- 
mina. Vihdin markkinointipäällikkö Tarja Jokiniemi esitteli Vihdin kärkikehityshankkeita ja maankäyttöinsinööri Tiina 
Hartman piti katsauksen elinkeinoalueiden kaavoitushankkeista. Yrittäjien pj. Leevi Pursiainen jakoi kunnalle kiitosta 
siitä, että yritysten toimitila- ja tonttitiedusteluihin vastataan nykysin Vihdissä erittäin nopeasti. 
 
Joulukauden avaus 14.11. Nummelassa – torilla runsas yleisö – järjestäjinä Nummelan Kilta ja Vihdin Yrittäjät 
Jouluvalot syttyivät katuvierillä samalla kun joulupukki ja kynttiläkulkue etenivät toria kohti. Siellä pukki jakoi K-Citymar-
ketin karkkeja lapsille. Alkutervehdyssanat lausui Nummelaneuvos Helena Laustio. Nummelan soittokunnan Jyri Ansa-
mäen fanfaarin säestämänä syttyivät torille pystytetyn joulukuusen valot. Yhteisesti laulettiin "Joulupuu on rakennettu". 
Tervehdyksensä esittivät Vihdin srk:n pastori Virpi Nyman, kunnanjohtaja Kimmo Jarva ja Yrittäjien pj Leevi Pursiai-
nen. VihtiGymin pirteät tytöt esiintyivät kuusen edessä. Nummelan VPK:n naisjaosto myi glögiä sekä pipareita ja Martat 
joulu- puuroa. Tilaisuuden juonsi Erkki Hakkarainen. Tapahtuma huipentui tavaratalo Prisman upeaan ilotulitukseen.  
 
Tunnustuksia jäsenyrittäjille 
 Länsi-Uudenmaan Yrityshautomossa Nummelassa toimiva nGlass Oy on yksi Uudenmaan Innosuomi 2009 -palkinnon 

saajista. nGlass suunnittelee, valmistaa, markkinoi ja myy värillisiä sisustuslasilaattoja, joiden valmistuksessa käytetään 
innovatiivista lasinvalmistusteknologiaa.  Suun Terveydenhoidon Ammattiliitto STAL ry on valinnut Vuoden 2009 Suu-
hygienistiksi vihtiläisen suuhygienistiyrittäjä Jatta Pitkäsen (Nummelan suuhygienistipalvelut).  
 
Vihdin Yrittäjät palkitsi Vihdin lukion yrittäjyyskurssilaisia kurssin päätöstilaisuudessa 18.11. 
Kurssin vetäjän, lukion opinto-ohjaaja Timo Marsion mukaan tämänvuotinen yrittäjyyskurssi oli erityisen hyvätasoinen. 
Perinteiseen tapaan Vihdin Yrittäjät palkitsi parhaiksi arvioidut ryhmät. Yrittäjien pj Leevi Pursiainen korosti kurssilaisille 
yritysvierailujen tärkeyttä, koska niillä näkee todellista yritysten toimintaa ja tapaa aitoja yrittäjiä. Hän painotti, että useim-
mat yritykset ovat aloittaneet hyvin pieninä ja rohkaisi kurssilaisia tulevaisuudessa perustamaan omia yrityksiä.  
 
Valtakunnallisia Yrittäjäpäiviä vietettiin 16.-18.10. Helsingin Messukeskuksessa 
Vihdin Yrittäjistä osallistui Yrittäjäpäiville pieni mutta sitäkin innokkaampi joukko!

Uutisia syksyn varrelta (useimmista uutisista laajempia versioita Vihdin Yrittäjien verkkosivuilla)  

Vuoden Yrittäjä 2009 Vihdissä: Veljekset Isokangas Oy 
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Tulevia tapahtumia - alustavasti vuonna 2010

 
 
Aos Ky, Apeki Oy, AT-Spark Oy, Brodeerausliike Jabro, Dose Control Oy, Esko Auvinen Oy, Green Productions Tmi, 
Hair & Make Up Studio Hanni Pohjanlehto, Hammaslääkäri Aila Lindroos, Heini Ristimäki, Huppis Oy, J&J Kumppanit Oy, 
JJ-Luft Ky, Jokeri Pokeri Box Oy, Juhani Aura Ky, Kiinteistöpalvelu Alamaa, Korpela Pentti Kai-Eerik, Laaksolahden  
Maanrakennus Oy, Laatuverhoomo Oy, Logistiikka-Apu Mantere, LU-Laskentapalvelu Tmi,  
Markus Lehtonen Enterprises Oy, Marlatek Oy, MH-Control Oy, MKM-Trade Oy, Muuraus ja laatoitus J. Pyymäki, 
Myyräntyö, Patrick Styrman, Puheterapeutti Helena Pohjonen, Puhtoputki, Siivoustuuli Tmi, Somnium Oy/Rautia Num-
mela, Taksi Hannu Harjunpää, Telekaksikko Oy, Tuomas Sievänen Tmi, Unidors Oy, Uudenmaan Satula ja Valjas, 
Vakkuri & Aalto Oy, Vanha Adam Oy/Arkkitehtitoimisto Kimmo Lehtola, Vihermaa Consulting Oy.  
 
Lämpimästi tervetuloa mukaan Vihdin Yrittäjiin! 
Huom. kaikkein uusimpien jäsenten nimet eivät välttämättä vielä ole mukana VY:n verkkosivujen jäsenluetteloissa. Julkaisemme ne sinne 
saatuamme terkemmat tiedot aluejärjestöstä. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Osa seuraavista toteutuu varmasti, osa on ”idea-asteella”. Ajankohdat ovat suuntaa-antavia ja voivat muuttua paljonkin.
 
▲ Talvitapahtuma tammi-helmikuussa, mahdollisesti yhteistyössä muiden toimijoiden kanssa, sisältäen erilaisia aktiviteetteja 
▲ Koulutus/luentotilaisuus tammi-maaliskuussa, aiheena esim. verotili ym. veroasiat, sähköinen laskutus, ym vaihtoehtoja 
▲ Sääntömääräinen kevätkokous huhtikuussa  
▲ Kunnan ja Yrittäjien yhteinen Yritysilta huhti-toukokuussa 
▲ Vihdin Yrittäjien jäsenistön golfkauden avauskierros keväällä? 
▲ Golfmatka Tallinnaan toukokuun lopussa? 
▲ Teatteriin: talvella(?), lisäksi kesäteatteri  
▲ Keilaustapahtuma myös vuonna 2010? 
▲ Vihdin Yrittäjien golfmestaruuskisat elo-syyskuussa 
▲ Y-viikon tapahtumia syksyllä (todennäköisesti lokakuun alussa): Yritysilta (kunta + Yrittäjät)?,  Y-juhla 
▲ Joulukauden avaustilaisuus yhteistyössä muiden toimijoiden kanssa 
▲ Sääntömääräinen syyskokous marraskuussa 

Huom. Jos sinulla on hyvä tapahtumaidea, on se sitten vapaa-ajan virkistykseen, koulutukseen tai johonkin 
muuhun liittyvä, ota yhteyttä ja kerro siitä Toimikunnan vetäjälle Ritva Harilaiselle (yhteystieto etusivulla) tai 
jollekin muulle Toimikunnan jäsenelle!   Kaikkien Toimikunnan jäsenten yhteystiedot löytyvät netistä   
www.vihdinyrittajat.fi  -> Vihdin Yrittäjät -> Toimikunta.  Kaikenlaiset uudet ideat ja ehdotukset ovat tervetulleita! 

Kalenterit verkossa:  www.vihdinyrittajat.fi  -> Tapahtumat  -> alakohdat:  Paikalliset tapahtumat,  Muut  tapahtumat, 
Koulutukset  ja Kokouskalenteri.  Seuraa kalentereita netissä, koska sinne päivitetään aina tuoreimmat tiedot! 
 
Alueellisia ja valtakunnallisia tapahtumia, seminaareja sekä erilaisia koulutustilaisuuksia on jatkuvasti tarjolla runsaasti! 
Katso koko tarjonta osoitteista  www.uudenmaanyrittajat.fi   ja  www.yrittajat.fi  sekä jäsenlehdistä.  

 

Uusia jäsenyrityksiä  - 30.11.2009 mennessä liittyneet 

Rauhallista Joulua ja Onnellista Uutta Vuotta 2010 
kaikille jäsenille ja yhteistyökumppaneille! 

toivottaa Vihdin Yrittäjät ry 


